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Besluitenlijst van de raadsvergadering van de gemeenteraad van 
Zoetermeer van 13 april 2015 

Aanwezig: de dames Bakkers, Bink-Winterkamp, Disco, Groeneveld, Huijbens, Kouwenberg, 
Kraneveldt, Krullaars-Hinfelaar, Van Kuijen-Cornelis, Ter Laak, Van der Meer, Meurs-Troch, 
Meijer, Sman, Walther, Van Wegen en Wortel en de heren Beij, Bos (CU/SGP), Bos (D66), Van 
Dalen, Diederen, Van Elleswijk, Fatingan, Feijen, ledema, De Jong, Lobel, Moree, Nawijn, 
Schaafsma, Schotel, Schouten, Schra, Van der Tol, Vergers, Wessels en Westhoek. 

Afwezig: de heer Liqui Lung, de heer Bos (D66), de heer Bos (CU/SGP) 

1. Opening en vaststelling agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

2. Spreekrecht 
Van het spreekrecht wordt gebruik gemaakt door: 
- De heer Verhaaf over de cultuurnota 
- De heer Glissenaar over de cultuurnota 
- Mevrouw Hulscher over pilot komt kermis op de Markt. Zij biedt de voorzitter een petitie 

aan. De voorzitter geeft aan de raad en het college over de inhoud van de petitie te 
informeren. 

- De heer De Frel over stagneren oplossing parkeerproblematiek 
- De heer Den Dulk over de algemene beginselen van behoorlijk bestuursrecht 
- De heer Tan over de ontwikkelingen rond zwembad Aquapark Keerpunt en zijn idee over 

'spreekrecht' 

3. Mondelinge vragen 
Geen. 

4. Mededelingen 
Geen. 

5. Afdoening ingekomen stukken 

Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 

6. Bekrachtiging geheimhouding 
- Raadsvoorstel Opheffing geheimhouding advies Katwijkerlaantracé ontwikkeling 

zorgwoningen 

Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
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7. Procedure voorstel burgerinitiatief 'Groene stad, prettig wonen tussen bomen' 
(inclusief stemming) 

Mevrouw Van der Meer (Zé!-fractie) dient het volgende amendement in. 

Amendement 1504-B — Vaste datum behandeling burgerinitiatief 
Besluit: 
1. Het ingediende burgerinitiatief 'Groene stad, prettig wonen tussen bomen' ontvankelijk te 

verklaren; 
2. Het college op te dragen uiterlijk 11 mei een advies uit te brengen aan de raad over het 

burgerinitiatief; 
3. De inhoudelijke behandeling van het burgerinitiatief te verwijzen naar de raadscommissie 

Stad en het presidium te verzoeken de bespreking op 1 juni a.s. te agenderen. 

Wethouder Paalvast geeft aan dat het college uiterlijk 11 mei een procedure advies zal 
uitbrengen zodat beter onderzocht kan worden wat het gevolg is van dit burgerinitiatief. 
De wethouder ontraadt het amendement in deze vorm. 

36 raadsleden aanwezig 

Amendement 1504-B wordt aangenomen met 30 stemmen voor en 6 stemmen (CDA 3x, 
CU/SGP 1x, GroenLinks 2x) tegen. 
Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 

8. Stemmingen 
36 raadsleden aanwezig 

a. Amendement 1503-S en raadsvoorstel Algemene aanpassing APV 2015 

Stemverklaring door mevrouw Disco. 
Amendement 1503-S wordt verworpen met 19 stemmen tegen en 17 stemmen (D66 7x, 
SP 4x, CDA 3x, CU/SGP 1x, GroenLinks 2x) voor. 
Het raadsvoorstel wordt aangenomen met 32 stemmen voor en 4 stemmen (SP 4x) tegen. 

b. Besteding RIF-gelden wijkontwikkeling 

Stemverklaringen door de heer De Jong en mevrouw Groeneveld. 
Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 

c. Tegemoetkoming automatische incasso bedrijven 

De heer Feijen (SP-fractie) dient het volgende amendement in. 

Amendement 1504-A — OZB Compensatie 
Besluit: 
Besluitpunt 1 als volgt te wijzigen: 
Burgers en bedrijven die op 1 september 2015 gebruik maken of gaan maken van de 
automatische incasso een eenmalige tegemoetkoming te verstrekken van € 50. 

Wethouder Paalvast ontraadt het amendement 

Amendement 1504-A wordt verworpen met 30 stemmen tegen en 6 stemmen (SP 4x, 
GroenLinks 2x) voor. 
Het raadsvoorstel wordt aangenomen met 30 stemmen voor en 6 stemmen (SP 4x, 
GroenLinks 2x) tegen. 
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V 
mw. drs. K. Bolt 

d. Voortzetting van de regionale samenwerking binnen de woningmarktregio 
Haaglanden 

Mevrouw Van der Meer (nl-fractie) dient het volgende amendement in. 

Amendement 1504-C — Oprichting tafel wonen tot eind 2017 
Besluit: 
Raadsbesluit Voortzetting van de regionale samenwerking binnen de woningmarktregio 
Haaglanden als volgt te wijzigen: 
Onder vernummering van de andere leden van het besluit een besluit 1 toe te voegen dat 
luidt: 
- Een regionale tafel wonen op te richten voor drie jaar, tot 31 december 2017. Daarbij 

afspraken te maken voor een tussentijdse evaluatie. Deze aankomende periode van drie 
jaar te gebruiken om de eerste ervaringen op te doen met deze vorm van samenwerking. 

Wethouder Kuiper adviseert positief over het amendement. 

Amendement 1504-C wordt met algemene stemmen aangenomen. 
Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 

e. Benoeming lid en plaatsvervangend lid Bezwarencommissie Personele 
Aangelegenheden 

Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 

f. Notulen en besluitenlijsten 23 maart 2015 en 30 maart 2015 

De notulen en besluitenlijst van 23 maart 2015 en 30 maart 2015 worden ongewijzigd 
vastgesteld. 

9. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.53 uur. 

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 18 mei 2015, 

de griffier, 	 de voorzitter, 
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